Keus-urpa no comHaHcosom
rpamMmoTHOCTM

«Mowmu 6rogoxeT»




PayHa 1. Npacdhmueckun. Otragan
Ha3BaHuve Banlor.
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PayHg 1. OrBeTbl




PayHpa 2. MatemaTruueckKkum

1. MocunTtanTte pacxoabl CeEMbU 3a MecsL,.
[Mutanue - 20 000 py6.

KBapTnnaTta n koMMyHanbsHble ycnyru / ceet, ra3 / - 2500 py6.

X0381UCTBEHHO- ObITOBLIE HYXAbl - 500 pyo.

[Mpoumne Hyxabl / nekapcTBa, Teatp, kuHo / - 1000 py0.
3aTpaTtkl Ha ogexay — 4000 py6.
TpaHcnopTHble pacxodbl — 2000 pyo.




PayHpa 2. MatemaTruueckKkum

2.Cntyauusa B marasmHe
Manbuuk kynun TeTpaab 3a 40 pybnen, otgan kaccupy 100 pybnen.

[Mony4nn caayvy 50 pybnen. lNpasunbHo Ny emy ganu cgadvy? CKoSbko
eMy OOJTKHbl Oblnin AaTb?




PayHpa 2. MatemaTruueckKkum

3. MNMokynku

Tydpnn ctoart 2500 pybnen, Tebe gann 5000
pybnen. CkonbKo AOMMKHbI AaTb caayvn, ecnu
Thbl KyNULb 3Ty 00yBbL?




PayHa 2. MatemaTtuueckum

4. loxon nanbl.

[Mana paboTaeT Ha 3aBoae. Ero
3apnnata 25000 pybnen. Kakos 6yget
goxopa nanbl 3a 4 mecsdua.




PayHa 2. MatemaTtuueckum

5.Moacuntatb goxoa ceMbM.

[loxoa cembn B MapTe Mecsue COCTaBnserT:
3apnnata nanbl (cTpountens) 50.000 pybnen
3apnnarta mambl (yunTtenbs) 40.000 pybnen

[MeHcus 6abywkn 13 000 pydren

CTtuneHgus ceiHa 5000 pybnen




OTBeTbl. PayHpa 2. MatemaTtnueckum

30.000 pybnen.

Cpoady panv HenpaBunbHo, 60 pybnen.
2.500 pybnen.

100.000 py6nen

108.000 pyb6nen.
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PavHa 3. Pacnpepenure B ABa
cTonbmka pacxogbl U AO0XOAbI.

3apaboTHas nnaTa, NeHcud, NPoayKThl,
cTUneHaus, kBapTnnaTa, nocobme Ha aeTen,
Hanorn, MeaukameHTbl, onnaTa
SNIEKTPOSHEPINK, NPEMUS, Npoaaka OBOLLEN




OTBeTbl. PayHa 3. Pacnpepnenurte B aBa
cTtonbuka pacxogbl U goxoasl.

[loxoabl Pacxogbl
3apaboTHas nnaTa, NeHcus, [MpoayKThl, KBApTNaTa, Harnoru,
CTUNEeHans, nocodbue Ha aeTen, MeOUKaMeHTbl, onnarta
npemMus, Nnpogaka OBOLLEN 9NEeKTPO3HEpPrum




PayHpg 4. XKutenckume ncropmm

1. Ha cuyeTumke 3a aNEeKTPO3HEPINU0 CTOUT
ymncno 4541, a nokasaHusa c4yeT4YmMKa B
npoLusiom mecsue obinn 4431. CkonbKo B
9TOM MecsiLe n3pacxogoBaHo KMnoBaTT
aHeprmn?

. Ckonbko geHer Heobxoanmo
s3annatntb?(1 kKBT/4 = 4pybns.)




PayHpg 4. XKutenckume ncropum

- o

3. Ha cyeTtymnke 3a BogocHabxeHue
CTOUT Yncro 478, a nokasaHus
cyeTyMKa B NPOoLUIoM MecsiLe Obinu
468. CKOnbKo B 9TOM MecsLe
n3pacxogoBaHo Ky6. m Boabl?

4. CKonbKo aeHer Heobxoammo
3annatntb? (1 ky6. M = 8 pybnen)




OTBeTbl. PayHpa 4. XKutenckue ncropmm

100 knnosarr.
400 pyonen.

10 Ky©. M. BOAbI
80 pybnen.
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PayHa 5. bnuu-TtypHuUp.

1) 3 yero cknagbiBaeTcs 6roaXeT:

a)us 3apaboTHOM nnaTbl, NEHCUN U
CTUNEHAWNMN;

6)1M3 LOX040B U pacxonos,;

B)U3 OEHer.




PayHp 5. bnuu-TtypHuUp.

2) Kak HasbIiBalOTCSA AEeHbIN, KOTOpbIe
nony4yaroT NoXunbele nogm?

a)ueHHble bymaru
6)neHcus

B)CTMNEHOMNSA




PayHa 5. bnuu-TtypHuUp.

3) eHbrn, kKoTopble NOCTynaT B
OHOOXKeT CeEMbM 3TO:

a)NpOLEHTDI
6)pacxoabl

B)AaoxoAabl




PayHa 5. bnuu-TtypHuUp.

4) Jlyqwnm cuntaeTcsa G10aXeT, B
KOTOPOM:

a)aoxoabl MeHbLLE pacxodos.
©)ooxoabl paBHbI pacxogam

B)aoxoabl 6bonbLue pacxoaos .




PayHa 5. bnuu-typHuUp.

5) [leHbrn, KoTopble TpaTATCA U3
OogkeTa oT0:

a)npundblnb
6)pacxonbl

B)AoxoAabl



OTBeTbl. PayHa 5. Bnvu-typHup.




Monoaubi!




